

网友接力传递争做中国好网民 微信朋友圈满屏正能量

“我是萝卜，我在江东区，我接力，做一枚‘中国好网民’！”6月30日下午，网友“萝卜”在微信朋友圈转发了这一接力活动。

由中国宁波网联合十一个县（市）区新闻支站共同发起的“争做中国好网民”网络接力签名转发活动，正在席卷微信朋友圈。“满屏正能量！”不少网友在朋友圈中表示。一时间，海曙、江东、江北、鄞州、镇海等地上千名网友争相接力传递，争做“中国好网民”。

净化网络环境，大家共同努力

活动发起后，网友们争相接力转发。截至发稿时，已有4429名网友参与转发接力。在接力活动的专题页面，不少网友对这次活动留言点赞。

网友“我是三个人2”：活动很不错，营造网络清朗环境，需要大家一起的努力！转起！

网友“陌上花开”：争做中国好网民，还原绿色健康的网络环境！

网友“哦，呵呵”：支持！好网民要有自己的判断，别看到什么都转。好网民不能瞎起哄，在说之前请理智地思考，别成为被别人利用的工具。

营造清朗网络，我们该怎么做

“争做中国好网民”这一接力活动，也引发网友对“如何做一名好网民”这一话题展开大讨论。网友们纷纷表示，作为一名好网民，理性发言非常重要。

网友“mutaozhiye”：作为一个网民，我觉得首先要理性发言，约束自己的言行。不信谣、不传谣是基本的素质之一。其次，对明显不符合事实真相的唯恐天下不乱的信息，要随手点“举报”。

网友“晴心 grace”：大家可以通过网络世界来抒发情绪，但是有时候一些不当或虚假的言论会造成社会的负面影响，因此我们需要“净网时代”，提高安全意识，争做好网民。

网友“鱼仔167”：我觉得要倡导大家做个文明的网民，做好普法相当关键。要加强大家的法制意识。只有这样，网络空间才能净化。

网友“豆儿妞”：现在网络信息太多，大家不去辨别真假，看到信息就转，渐渐形成习惯，无形之中却成为助推假信息传播的帮手！呼吁大家转之前想一想，或者先确认，那么假信息就会少了！

在此，中国宁波网联合十一个县（市）区新闻支站再次郑重倡议，每一位网友共同接力——

我是一枚“宁波好网民”！文明上网，理性发言！

合理表达正当诉求！不造谣，不传谣！

多多传递正能量！求点赞，也求扩散！

各位网友可以通过以下四种方式参与接力：

- 1.登录中国宁波网首页（www.cnnb.com.cn）活动专题；
- 2.登录中国宁波网天一论坛（bbs.cnnb.com.cn）相关置顶帖；

- 3.通过中国宁波网官方微信（搜cnnb_news）、宁波民生e点通官方微信（搜nb81850）、天一论坛官方微信（搜“天一论坛”）关注，发送“接力”获取“争做‘中国好网民’”接力活动链接。
- 中国宁波网民生e点通 傅钟中

《谁来帮帮“葫芦爸爸” 他的“葫芦娃”病了》后续

一配对成功者愿为“葫芦娃”捐骨髓

周日义卖爱心网友再行动



网友“石头”制做的手工艺品——架子鼓

“在前两名骨髓配对者都婉言谢绝后，最后一位骨髓配对者在上月终于答应愿意捐献骨髓，并进行了二次配型，供者的二次检查配型成功。太好了！要谢谢大家，谢谢好心人们。”“葫芦爸爸”昨天把这一好消息告诉了小e。

小e也从中国人民解放军空军总医院血液科的朱医生处得到证实。朱医生告诉小e：“供者的二次配型也是成功

的，接下来，就等供者的体检报告了。若一切顺利，我们就安排小宇的手术计划，进行移植手术。”

5月底，中国宁波网民生e点通林萍微心愿工作室收到一份特殊的求助信息：“葫芦爸爸”欲做烙画葫芦，为患“重型再生障碍性贫血”的儿子小宇筹钱做骨髓移植。

中国宁波网民生e点通于5月28日、29日、30日连续三天以《谁来帮帮“葫芦爸爸”？他的“葫芦娃”病了》《网友一口气买了50个“葫芦爸爸”烙画葫芦遭疯抢》《匹配骨髓一个都难，葫芦娃竟找到三个》为题，做了报道。

网友和读者们在得知这一家人无力承担巨额医疗费后，爱心如潮水般涌来，总捐款近25万元。小宇不仅得到了爱心网友的帮助，也在中华骨髓库找到了三份全匹配骨髓。

网友对“葫芦娃”的爱还在继续。

7月5日，“YY学舞”舞蹈工作室的200多名学员将在浙江纺织服装职业技术学院进行本学年的汇报演出。与以往的汇报演出不同，当天在现场还将举行一场特殊的爱心义卖活动。义卖所得也将定向用于“葫芦娃”小宇的治疗。

网友“石头”是林萍微心愿工作室的粉丝。在得知7月5日的义卖消息后，他联系小e，表示可以将自己做的十几件手工艺品用于义卖。他通过微信将自己的几件作品图片传给小e。其中一件作品是非常可爱的折纸天鹅；另一件作品是精美的架子鼓组合。

除此之外，“葫芦爸爸”的少量葫芦画以及其他爱心人士提供的玩偶、香囊等物品，也都将在当天的义卖现场与有爱的您相见。

中国宁波网民生e点通 张璐

“不一样的约会日”交友活动报名

赴一场爱的约会，以不一样的心情。走过城市喧闹的街头，步入文艺娴静的画展，你在凝神看画，他（她）却忘情地看着你。自在谈心，浪漫游戏。夜满星空，再想邀听一场音乐会。不一样的交友约会日，7月12日，约吗？

7月12日，“不一样的约会日”交友活动将在宁波文化广场举行。“三江缘”义务红娘们邀请正在寻缘的您参与。

通过抽取一位异性的随身物品，遇见您的那个TA。第一次初见，测测你们的缘分指数吧！参观“花散”画展，自

主轮转交流，两两分组完成精心设计的默契度大比拼，爱情向前冲等游戏，让您抛去羞涩和TA携手并肩完成任务。

交流结束后，还将免费为您提供当晚音乐演奏会门票，邀TA共赏音乐盛宴吧！让艺术的浪漫为您的爱情小火苗再添一把热火！这么文艺且高大上的交友机会怎能错过，赶紧报名吧！

报名方式：编辑短信“姓名+性别+年龄+学历+职业+联系方式”到13566008520。中国宁波网民生e点通 舒丹丹

德克·德家A居

全球全梦

Treasure Hunt 2015 of DEED

7.18-19日

德克德家第6届

梦游盛宴即将开启

品欧生活

参考价: 2999元

¥999 不限量

铁艺床

原价: 999元

豪华乳胶枕 ¥99 不限量

爱家·爱生活

高端家具体验店集群

鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888